



жалася найпочеснішою на землі. Саме таких майстрів готують курси механізаторського всеобучу, організовані в колгоспі «Іскра» Компаніївського району.

ЗНАЧНО ПОЛІПШИТИ ВИКОРИСТАННЯ ТРАКТОРІВ, АВТОМОБІЛІВ, ЗБИРАЛЬНИХ ТА ІНШИХ МАШИН, НЕ ДОПУСКАТИ ПЕРЕДЧАСНОГО ЇХ СПИСАННЯ... ПОЛІПШУВАТИ ПІДГОТОВКУ КАДРІВ МАСОВИХ ПРОФЕСІЙ ДЛЯ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА...
(З проєкту ЦК КПРС до XXVI з'їзду партії).

Серед них — дев'ятикласники Анатолій Степанов, Володимир Зінченко, Сергій Пересунько, десятикласник Олександр Ткаченко.

курсів передбачено й це. Володимир Синюк, наприклад, вивчає на курсах фермські механізми.

Багата, щедра на врожай наша земля. З дивовижною силою вона виколошує золоті хліба, родить цукрозі буряки, соняшник. Як б насіння на поклав у неї дбайливий хлібороб, низа завжди віддасть сторицею. Та земля потребує уваги, догляду, турботи від тих, хто працює на ній. А доглядають її хлібороби, механізатори, про яких справедливо кажуть, що вони стали основними людьми на селі.

Дарує повноту життя

боробів, тваринників. Зеленим піколком охоплює його з одного боку вічнозелений хвойний ліс, і тому створюється враження, що тут, у Лозуватці, назавжди поселиться весна. А річка, в якій улітку купається ясноокий місяць і в яку, як у дзеркало, відбиваються мерехтливий зорі! А верби, що купають своє віття у прозорій воді! Хто хоч раз побував у Лозуватці, той ніколи не забуде її. Захочеться приїхати туди ще і ще раз.

Але діачина завжди марила полем, росяними ранками, спізом жайзоронок. І коли дізналась про те, що в господарстві відкриваються курси механізаторів, відразу ж вирішила: «Буду трактористкою!» Бо де може краще почувати себе дочка хлібороба, як не в полі? Воно дас наснагу, дарує поаноту життя.

Купило для курсантів навчальні посібники на тисячу карбованців. Дивне і хвилююче це почуття, — розповідає Оля Поліщук. — Береш у руки кермо трактора — і почуваш себе іншою людиною. Сильнішою, сміливішою. Потужна машина підкоряється дівочим рукам. Це здорово!

Курси мехсеобучу керівники колгоспу організували в школі. Велику допомогу в цьому їм подала колгоспна комсомольська організація, що її очолює Надія Артеменко, дівчина енергійна, ерудована. Дзвездять п'ять чоловік відвідують механізаторські курси. Їх слухачі — люди різного віку, але переважно молоді. Характерно, що курсантами стали не тільки колгоспні хлопці і дівчата, а й учні школи, ті, що виявили особливий нахил до механізаторської професії.

На жаль, ні, каже Сергій. Курси мехсеобучу в господарствах району відвідують 150 чоловік, але можна назвати лише кілька колгоспів, де навчальний процес проходить нормально, без зривів. А в колгоспах «Дружба», імені Фрунзе, «Україна», імені Чапаєва, імені Свердлова, імені Ілліча курсів не організували взагалі. Чим це пояснити? Адже потреба в механізаторах велика, та й бажаних чимало. Просто — спеціалісти, керівники колгоспів пустили цю справу на самоплив. Такий приклад. Райком комсомолу зібрав семінар по мехсеобучу, на нього було запрошено також головних інженерів господарств, але з колгоспів імені Чапаєва, імені Свердлова, «Дружба» представників не було. Отже, нічого дивного в тому, що в цих господарствах курсів взагалі немає. А це значить, що в районі буде на 200 — 250 механізаторів менше, ніж планувалося. Такого стану речей терпіти не можна.

В. ШАРІЙ.

ЛЕНІНСЬКИЙ ЗАЛІК

Я ВІРЮ В НИХ

Незабаром у комсомольській організації комплексу «Все — для жінок» універсального торговельного об'єднання «Кіровоград» — Ленінський залік. Комсомолка Оля Савченко переглядає свій особистий комплексний план його учасника. Про що в першу чергу звітувати дітячій? Мабуть, потрібно розповісти подругам про те, як вона підвищувала свій фаховий і теоретичний рівень, яку участь брала у громадському житті.

до 23 грудня), а й шукають нових форм спілкування з відвідувачами. Одну з прогресивних форм торгівлі — самообслуговування — вони запровадили давно. Це дуже допомагає їм. Нині вони працюють під девізом «Гарантуємо мінімум затрат часу на покупку». Це не просто формальний лозунг. Будь-хто може зайти в універсальне об'єднання і переконається, що це справді так. Не тільки з комплексу «Все — для жінок», а й у будь-якому іншому покупця зустрічають привітно, пропонують їм на вибір товари, радять, що краще купити. Таким чином, відвідувачі не гають часу на покупку.

Тепер у комсомольській організації об'єднання «Кіровоград» іде змагання за право підписати рапорт комсомольців Ленінського району міста Кіровограда XXVI з'їздові КПРС. У змаганні бере участь молоді усіх комплексів. Перехідний мандат учасника Всесоюзної виставки комсомольських справ «XXVI з'їздові КПРС — гідну зустріч», запроваджений місським комсомолу, вже побував у комсомолок комплексу «Все — для жінок». Вони одні з перших претенденток на перемогу в змаганні.

На рахунок дічат цього комплексу багато чудесних справ. Приміром, вони заохували до свого колективу юну підпільницю-спартаківку Любов Рімар. Кошти, що йдуть на її ім'я, комсомолки переказують до Радянського фонду миру. За п'ять років сума цих коштів становить близько восьми тисяч карбованців. Щоб краще ознайомитися з героїчними подвигами членів підпільної групи «Спартак», дічата виїздили в село Красногірку Голованівського району, де в роки німецької окупації діяли молоді підпільники. Такі екскурсії мають велике виховне значення, згуртовують колектив. Вони виховують у комсомолок почуття радянського патріотизму і пролетарського інтернаціоналізму.

Ветеранам партії і Великої Вітчизняної війни — нашу комсомольську турботу! Так вирішили члени комсомольсько-молодіжного колективу. Кожна з дічат узяла шефство над одним із ветеранів. Так, Оля Савченко допомагає учасникові війни Людзигу Йосиповичу Янковському в усіх життєвих ситуаціях.



Триває громадсько-політична атестація у комсомольців загальноосвітніх шкіл. У ці дні учні звітують про всі свої корисні й добрі справи, намічають нові плани. Пам'ятними стануть ці дні і для семикласника середньої школи № 4 м. Кіровограда Олега ВЕЛИЧКА (на фото) та його товаришів. Усіх їх нещодавно прийняли в комсомол.

Фото П. УМАНСЬКОГО.

ЕКСПЕРИМЕНТ

У НАШИХ ДРУЗІВ ПО ЗМАГАННЮ

Приблизно п'ять років тому на сторінках «Комсомольської правди» велася серйозна розмова навколо проблеми використання в народному господарстві праці студентів стаціонару. Адже багато з них в силу чи інших обставин хочуть вільний від навчання час працювати: щоб не обтяжувати батьків, щоб бути повністю самостійними, щоб знати ще одну статтю прибутків у бюджет молоді сім'ї тощо. Реалізувати це бажання було не так-то й легко, оскільки далеко не завжди можна було офіційно оформити студента на роботу навіть на пів-ставки.

Підприємства потребували робочих рук, студенти хотіли працювати. В цей, на перший погляд, бездоганній схемі крилося протиріччя, яке, перекреслювало і намагання студентів підтримати додаткову робочу силу — студенти потребу-

сторожем, розносчиком телеграм чи ще кимось. Питання залишалося відкритим. Щоб вирішити цю проблему, обласний штаб студентських загонів спільно з комітетами комсомолу вузів і технікумів міста та області вирішив підтримати ініціативу ленинградців. При комітетах комсомолу у ці дні створюються бюро по впровадженню студентів у вільний від навчання час. В обласному штабі вирішуються організаційні питання, розробляються методичні рекомендації.

ТРУДОВИЙ ТИЖДЕНЬ

з 15 по 21 лютого вирішили провести комсомольці Йосипівської восьмирічної школи.

цікавих справ зробилять під час тижня напередодні відкриття XXVI з'їзду КПРС! Це — збирання макулатури (кожен повинен зібрати і здати заготовельний пункт 5 кілограмів сировини), операції «Живи, книго», «Подаруй радість людям», і поїздка в музей героїв «Спартак», що в селі Красногірці. Восьмикласники прийдуть на допомо-

гу механізаторам, тваринникам третього відділка колгоспу імені Леніна. А ще школярі з нетерпінням чекають зустрічі з кращими механізаторами господарства Борисом Івановичем Івахуком та Валентином Холявицьким.

М. КОРДЮКОВА, секретар завідувача відділом шкільної молоді Вільшанського райкомсомолу.

Л. БОЙКО, журналіст.

